
Nagovor predsednika Državnega svta Mitje Bervarja na slovesnem 

kulturnem dogodku ob 11. obletnici Deklice z rastočo knjigo in 15. 

obletnici projekta Rastoča knjiga 

 

(Navje, 25. maj 2015) 

Spoštovani udeleženke in udeleženci današnje prireditve, spoštovani 

predsednik društva Rastoča knjiga akad. dr. Boštjan Žekš, spoštovani 

podpredsednik DZ g. Primož Hainz, spoštovani literat g. Niko Grafenauer, 

člani upravnega odbora društva, posebej naj pozdravim idejnega snovalca 

zamisli o Deklici z rastočo knjigo dr. Janeza Gabrijelčiča, cenjeni 

nastopajoči in vsi prijatelji Deklice z rastočo knjigo, 

 

dovolite mi, da vas v svojem imenu in v imenu Državnega sveta, drugega 

doma slovenskega parlamenta, pozdravim na današnji osrednji prireditvi 

društva Rastoča knjiga. Veseli me, da je Državni svet častni pokrovitelj 

projekta, ki iz leta v leto na lokalni, nacionalni in mednarodni ravni utrjuje 

zavest, da smo Slovenci narod knjige in prek nje kulture, znanosti in 

umetnosti.  

 

Ustvarjalnost naših ljudi simbolno predstavlja prav ta drobna deklica, v 

katere temelj so vklesane misli velikanov naše kulture. In vsako leto je 

deklica za misel modrejša, prav tako, kot smo z leti modrejši tudi mi.  

 

V svetu, ki se hitro spreminja, je zelo pomembno, da smo se pripravljeni 

učiti in nenehno slediti spremembam. Učenje je postalo nekaj 

vseživljenskega. A ko srkamo najrazličnejše znanje, morajo nekatere 

vrednote ostati stalnica. Med njimi je tudi ljubezen do svojega jezika in 



kulture.  

Drage prijateljice in prijatelji Rastoče knjige, 

 

tako kot je hiša brez knjige votel dom brez duše, tako je narod brez kulture 

prazna lupina brez zavesti. Čestitam društvu rastoča knjiga za njihov 

prispevek k utrjevanju zavesti o naši narodni samobitnosti s pomočjo knjige, 

jezika in kulture. Deklici z rastočo knjigo pa za 11. rojstni dan želim še 

veliko lepih misli, ki jih bo zavzeto širila na sedanje in prihodnje generacije. 

 

Hvala za besedo.  


